ВВЕДЕНИЕ
Прибор MFJ-267 является многофункциональным прибором радиостанции. Он объединяет в себе измеритель истинных пиковых значений КСВ/измеритель мощности, а также поглощающую нагрузку сопротивлением 50Ом с диапазоном рабочих частот 1,8МГц … 54МГц. Измеритель мощности отображает истинную пиковую мощность или среднюю мощность в зависимости от положения кнопки управления. Он также отображает падающую/отражённую мощность и КСВ на двухстрелочном измерительном приборе. Прибор MFJ-267 имеет два диапазона измерения мощности, которые выбираются с помощью переключателя. Диапазон измерения мощностей составляет 300/3000Вт падающей и 60/600Вт отражённой мощности. Измерительный прибор отображает КСВ в диапазоне от 1:1 до 8:1. Измеритель мощности может быть переключен между поглощающей нагрузкой или внешней антенной. Поглощающая нагрузка сопротивлением 50Ом работает в диапазоне частот от постоянного тока (0Гц) до 60МГц. КСВ нагрузки составляет менее 1.3:1 на частоте 30МГц. Нагрузка выдерживает 100Вт подводимой мощности в течение 10 минут или 1,5кВт в течение 10секунд. 
ПОДКЛЮЧЕНИЕ
1. Для работы измерителя мощности необходимо подключение источника питания. Подключите источник питания 12В постоянного тока к задней части тюнера, к гнезду с надписью 12VDC. Данное подключение обеспечит подачу напряжения питания на измерительный прибор. Гнездо задней панели предназначено для установки в него коаксиального штекера диаметром 2,1мм с центральным проводником, имеющим положительный потенциал (+) и внешним экраном, имеющим отрицательный потенциал (-). Подача напряжения питания на данное гнездо обеспечивает питание лампам подсветки и измерительным цепям прибора.
2. Расположите измеритель мощности в удобном месте в рабочей позиции.
3. Подключите прибор MFJ-267 между передатчиком и антенной. Для подключения передатчика (или усилителя) к гнезду INPUT на задней панели используйте коаксиальный кабель хорошего качества (например, RG-8/U).

4. Подключите антенну к гнезду, обозначенному OUTPUT.

ИЗМЕРИТЕЛЬ МОЩНОСТИ
К прибору MFJ-267 необходимо подключить источник питания или измеритель мощности не будет работать. В качестве источника питания можно использовать внешний источник питания напряжением 12В постоянного тока (общий провод должен быть только отрицательным). 

Диапазон измерения падающей и отражённой мощности устанавливается с помощью переключателя HIGH/LOW: в положении HIGH устанавливается большая мощность (3000Вт), а в положении LOW – маленькая мощность (300Вт). Если Ваш передатчик имеет выходную мощность более 300Вт пиковой выходной мощности, установите этот переключатель в положение HIGH (3000Вт), т.е. переключатель должен находиться в нажатом положении. Если же Ваш передатчик имеет менее 300Вт пиковой выходной мощности, переключатель должен быть установлен в положение LOW (300Вт), т.е. переключатель должен находиться в отжатом положении. Измерение пиковой мощность огибающей (PEP) производится при установке кнопки PEAK/AVG в положение PEAK (вкл).
Величины пиковой и средней мощности равны друг другу при работе с неменяющимися немодулированными несущими. Примерами данного случая является нажатие ключа при передаче телеграфного сигнала, RTTY, FSK или сигналы с частотной модуляцией. Показания измерителя мощности в этих случаях будут одинаковыми независимо от режимов измерения мощности (будет  ли установлен режим измерения пиковой или средней мощности). При работе с однополосными сигналами соотношение пиковой мощности к средней будет меняться в зависимости от характеристик голоса и особенностей модуляции. Для большинства различных типов голосов величина пиковой мощности будет в 3 ... 5 раз больше, чем величина средней мощности.
Падающая мощность отображается на левой шкале прямой мощности измерителя. Эта шкала откалибрована в единицах от 0 до 300Вт, и мощность отображается непосредственно в положении переключателя LOW (300Вт). Каждое деление шкалы в этом случае составляет 5Вт при мощности менее 10Вт; 10Вт при мощности, находящейся в диапазоне 10Вт … 100Вт; и 25Вт, если мощность находится в диапазоне 100Вт … 300Вт. В положении HIGH (3000Вт) показания шкалы падающей мощности необходимо умножить на 10(например, показание 50 будет соответствовать 500Вт, а 150 будет соответствовать 1500Вт).
Величина отражённой мощности отображается на правой шкале измерителя. Диапазон измерения отражённой мощности составляет 60Вт при положении переключателя измерителя LOW или 600Вт, если переключатель находится в положении HIGH. Цена деления шкалы составляет 1Вт при мощности менее 10Вт и 5Вт, если мощность составляет более 10Вт. Показания этой шкалы также необходимо умножить на 10 при установке переключателя измерителя мощности в положение HIGH.
Измерения будут наиболее точными, если будут проводиться ближе к верхней границе диапазона измерения. При измерении мощности с неидеальным согласованием нагрузки, вычитайте величину отражённой мощности из величины падающей. Полученный результат будет величиной истинной выходной мощности.

Величина КСВ отображается непосредственно на девяти красных кривых КСВ, диапазон которых составляет от 1:1 до бесконечности. Величина КСВ отображается в точке пересечения указателей падающей и отражённой мощностей. Нет необходимости в каких-либо трудных или долгих подстройках чувствительности при измерении КСВ с использованием данного метода.
Шкала измерителя мощности подсвечивается встроенной лампочкой. Для подсветки необходимо применение внешнего источника питания напряжением 12В постоянного тока. Гнездо на задней панели предназначено для подключения коаксиального штекера диаметром 2,1мм с центральным проводником, имеющим положительный потенциал (+) и внешним экраном, имеющим отрицательный потенциал (-). Подача напряжения питания на данное гнездо обеспечивает питание лампам подсветки и измерительным цепям прибора. Переключатель ON/OFF включает или выключает лампы подсветки шкалы.
ПОГЛОЩАЮЩАЯ НАГРУЗКА
Прибор MFJ-267 имеет встроенную резистивную поглощающую нагрузку с сухим воздушным охлаждением. Резистор этого нагрузочного устройства способен кратковременно выдерживать высокую ВЧ мощность. Для предотвращения повреждения резистора нагрузочного устройства необходимо периодически его охлаждать. Время охлаждения составляет период, в 10 … 20 раз больший, чем время его работы. Перед началом работы с устройством для предотвращения перегрева резистора нагрузочного устройства изучите нагрузочную кривую.
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Сопротивление: 50 Ом
КСВН: менее 1.3:1 на частоте 30МГц
Рассеиваемая мощность: 1500Вт в течение 10 секунд
100Вт в течение 10 минут
При использовании поглощающей нагрузки убедитесь, что переключатель DUMMY LOAD/ANTENNA, расположенный на задней части прибора, находится в положении DUMMY LOAD.

POWER CAPABILITY – нагрузочная кривая
	ВНИМАНИЕ:

1. Не допускайте разогрева нагрузочного резистора докрасна. Резистор в этом случае может быть навсегда выведен из строя. В случае, если резистор всё-таки начал разогреваться докрасна, немедленно выключите передатчик и дайте нагрузочному устройству охладиться.
2. Не работайте с данным нагрузочным устройством, если оно погружено в какую-либо жидкость.


Watts - Вт
                             Секунды
